Ó Ravnkilde BK		Krøjgaards 2ut (Ravnkilde-variant).						








Konventionen anvendes efter åbning med 1 i major, hvor svarhånden har primær tilpasning og styrke til at etablere udgangskrav.	


Svaret 2ut viser åbningshånd med primær trumfstøtte.


Efter fjendens indmelding er 2ut naturlig med hold i fjendens farve og 10-12 HP.


Efter fjendens oplysningsdobling anvendes Truscott’s 2ut.











Åbners 2. melding.


3§			Minimum med ubekendt singleton – eller 15+ hp med 6-farve.


			3¨ fra svarer spørger efter singleton. (3ut fra åbner viser 15+ og 6-farve)


3¨			Tillæg med ubekendt singleton – eller 15-17 hp og jævn fordeling.


			3( spørger efter singleton. (3ut fra åbner viser 15-17 hp)


3(			18-19 hp og jævn fordeling – eller med ubekendt renonce.


			3( spørger efter renonce. (3ut fra åbner viser 18-19 hp).


3(			Viser fordelingen 6-3-2-2 – og 12-14 hp.


3ut			Jævn minimumshånd uden singleton/renonce 12-14 hp.


Ny farve på 4. trinet	Trelde.


4 i åbningsfarven	6-farve og 10-11 hp.


4ut			Roman Key Card Blackwood.








Når der spørges efter singleton/renonce svares i trin, altså således:


trin: Singleton/renonce i klør


trin: Singleton/renonce i ruder


trin: Singleton/renonce i umeldt majorfarve.


Vær opmærksom på, at trin-svaret 3ut ikke er ledigt, idet 3ut anvendes til at meddele den stærke variant.





